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ЦИФРОВІЗАЦІЯ МАРКЕТИНГОВОГО УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-

ПРОЦЕСАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Анотація. Розглянуто особливості цифровізації маркетингового управління 

бізнес-процесами підприємства. Обґрунтовано переваги цифровізації маркетингу, 

які дозволяють оптимізувати бізнес-процеси на підприємстві. 

Ключові слова. Цифровізація, цифрова трансформація, маркетинг, 

маркетингове-управління бізнес-процесами, автоматизація, оптимізація, зменшення 

витрат, бізнес-операції, економіка, переваги. 

Основні наукові результати. Перехід до інформаційної економіки, що 

характеризується широким використанням інформаційно-комунікаційних технологій, 

значною мірою впливає на процеси, що відбуваються на підприємстві. Сучасні 

цифрові трансформації формують нові запити споживання, а традиційні системи та 

моделі бізнес-процесів перестають бути ефективними. 

У таких умовах виникає та поширюється поняття «цифровізації» як метод 

перетворення матеріалів або даних у цифровий формат. Вона включає в себе процес 

адаптації старих бізнес-моделей до нових технологій і охоплює потенціал цифрових 

технологій для збору даних, визначення закономірностей та прийняття більш 

ефективних та оптимальних бізнес-рішень. 

Метою цифровізації є трансформація бізнес-операцій за допомогою 

використання оцифрованих даних і технологій, щоб змінити формат ведення бізнесу 

та підвищити продуктивність, ефективність та конкурентоспроможність підприємства 

на ринку, що в свою чергу позитивно впливає на економіку країни, її темп розвитку а 

також інвестиційну привабливість. 

Можна виділити наступні переваги цифрової трансформації у маркетингу: 

1. Оптимізація та покращення комунікації зі споживачами. Цифровий 

маркетинг веде до прямого спілкування з наявними та потенційними клієнтами. 

Цифрова трансформаціє дає можливість бізнесу спілкуватись зі своїми споживачами 

безпосередньо та забезпечує швидкий зворотній зв’язок зі споживачами, на відміну 

від традиційного маркетингу. Споживачі можуть висловити свою точку зору та 

відгуки, щодо своєї думки про продукт і функцій, які їм знадобляться в майбутніх 

запусках/версіях. Вони можуть отримати миттєву консультацію від представників 

онлайн-служби підтримки клієнтів. Модифікації товарів чи послуг у майбутньому 

будуть враховувати побажання споживачів.  

2. Більш ефективне охоплення цільової аудиторії. На відміну від традиційних 

інструментів маркетингу, цифрові дають можливість більш точно охопити цільову 
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аудиторії за різними критеріями (вік, місто, інтереси тощо). Таким чином бюджет 

рекламних кампаній зменшується, що дозволяє заощадити на рекламі. 

3. Поява безкоштовних інструментів для реклами та управління маркетингом. 

З початком цифрової трансформації економіки, з’явились інструменти для 

налаштування онлайн-реклами для бізнесу, частина з яких є безкоштовною. Також 

з’явились інструменти для планування маркетингу, керування маркетинговим 

відділом та іншими маркетинговими процесами онлайн, частина з яких також є 

безкоштовною.  

4. Економія часу та підвищення продуктивності через автоматизацію 

виробництва. Під час автоматизації  бізнес-процесів, відбувається звільнення 

персоналу від одноманітних робочих завдань і з’являється можливість для 

персоналу зосередитися на більш складних та інноваційних процесу, які 

допомагають ефективніше функціонувати бізнесу. Завдяки системам автоматизації 

бізнес-процесів завдання можна виконувати швидше та з меншою кількістю 

помилок.  

Висновки. Цифровізація змінила способи ведення бізнесу. Підприємства 

рухаються до передових технологій, щоб випередити своїх конкурентів. 

Цифровізація маркетингу має ряд переваг, що дозволяють вдосконалити та 

оптимізувати бізнес-процеси. Сьогодні існує досить багато цифрових сервісів, що 

допомагають заощадити бізнесу час, фінанси та людські ресурси, а також 

допомагають автоматизувати другорядні процеси і дають змогу зосередитись на 

основних задачах. 
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